
  

 

 
 
ANUNȚ PUBLIC 

PRIVIND DEMARAREA ETAPEI DE DOCUMENTARE ȘI ELABORARE A STUDIILOR DE FUNDAMENTARE 
PLAN URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI GALDA DE JOS, JUDEȚUL ALBA 

Data anunțului: 29.01.2026 

 
ETAPA DE DOCUMENTARE ȘI ELABORARE A STUDIILOR DE FUNDAMENTARE  
PLAN URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI GALDA DE JOS, JUD. ALBA 
 

Primăria Comunei Galda de Jos, aduce la cunoștința publicului faptul că a fost demarată etapa de 
documentare și elaborare a studiilor de fundamentare în cadrul procesului de actualizare a Planului 
Urbanistic General (PUG) al comunei Galda de Jos. 

Având în vedere Ordinul nr. 2701 din 30.12.2010 al Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului 
pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau 
revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, se face cunoscută publicului această 
etapă premergătoare de fundamentare a noii documentații PUG. 

Argumentare 
Planul Urbanistic General are caracter director și de reglementare operațională. Conform Legii nr. 
350 din 2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, fiecare localitate este obligată să 
elaboreze și să actualizeze Planul Urbanistic General la fiecare 5 până la 10 ani. Acesta constituie baza 
legală pentru realizarea programelor și acțiunilor de dezvoltare la nivel local. 

Planul Urbanistic General stabilește, pe termen mediu și lung: 

• Evoluția în perspectivă a localității 

• Direcțiile de dezvoltare funcțională în teritoriu 

• Traseele coridoarelor de circulație și de echipare prevăzute în planurile de amenajare a 
teritoriului la nivel național, regional și județean 

Initiator: Primăria Comunei Galda de Jos 

Elaborator: VEGO CONCEPT ENGINEERING S.R.L. 

Invitație către public 

Publicul este invitat să transmită observații și propuneri cu privire la etapa de documentare și 

elaborare a studiilor de fundamentare pentru Planul Urbanistic General în perioada 29 ianuarie 2026 

– 22 februarie 2026, adică 25 de zile calendaristice de la data afișării prezentului anunț pe pagina 

oficială a Primăriei Comunei Galda de Jos, la adresa www.galda.ro 

Observațiile transmise de cetățeni sunt necesare în vederea stabilirii cerințelor de elaborare a 

Planului Urbanistic General și asigurării unei planificări urbane responsabile și transparente. 

Modalități de consultare și participare publică 

• Completarea chestionarelor disponibile la sediul Primăriei 

• Accesarea formularului online sau a codului QR publicat împreună cu documentația 

• Transmiterea de opinii prin email sau poștă 

Responsabilitatea informării și consultării publicului revine Primăriei Comunei Galda de Jos   
Adresa: Strada Principală, nr. 90, Localitatea Galda de Jos, jud. Alba, telefon: 0258 846 032, e-mail: 
clgalda@yahoo.com, comunagalda@gmail.com 
 

http://www.galda.ro/


  

 

 
 
Observațiile sunt necesare în vederea stabilirii cerintelor de elaborare a Planului Urbanistic General.  
Consultarea și informarea publicului se poate face prin completarea chestionarelor disponibile pe 
pagina web a  primărie, accesând clgalda@yahoo.com, sau scanând codurile QR alăturate, alegând 
categoria cea mai potrivită pentru dumneavoastră: 

 
CHESTIONAR PRIVIND FUNDAMENTAREA PUG GALDA DE JOS 

adresat Profesioniștilor  

 

 
 

CHESTIONAR PRIVIND FUNDAMENTAREA PUG GALDA DE JOS 

adresat Investitoriilor 

 

 



  

 

 

 

 

CHESTIONAR PRIVIND FUNDAMENTAREA PUG GALDA DE JOS 

adresat Cetățenilor  

 

 
 
 
Răspunsul la observațiile transmise va fi pus la dispoziția publicului prin anunț la sediul Primăriei 
Comunei Galda de Jos și prin anunț publicat pe pagina de internet.   
 

 

Etapele preconizate pentru consultarea publicului până la aprobarea planului sunt: 

⚫ Implicarea publicului în etapa elaborării propunerilor 
⚫ Implicarea publicului în etapa aprobării P.U.G., cf. prevederilor Legii 52/2003 si cf. Legii 544/2001 
⚫ Implicarea publicului in monitorizarea implementarii P.U.G. cf. Legii 544/2001 


